
Guide for beregning av poengsum AUDIT 

For spørsmålene 1-8 gis svaralternativene: 0, 1, 2, 3 og 4 poeng. For 

spørsmålene 9 og 10 gis svaralternativene: 0, 2 og 4 poeng.  Svarene 

summeres til totalskåre:  

 Minimum 0 poeng  

 Maksimum 40 poeng 

Cut-off grense for problemfylt bruk:  

=> 8 poeng eller mer for menn  

=> 6 poeng eller mer for kvinner  

Totalskåre på 8-13 poeng indikerer et mønster med risikofylt drikking. 

Når det gjelder skårer som kan indikere skadelig bruk eller avhengighet, les mer 
om studier som er gjort på dette her: The Alcohol Use Disorders Identification Test 
(AUDIT): A review of graded severity algorithms and national adaptations (2016) 

https://ijadr.org/index.php/ijadr/article/view/222/393

